

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ
ΚΑΤΑ ΤΗΝ 7^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ στις 31-3-2025 και ώρα 18:00**

	Θέμα	α.α. αποφ.	Περίληψη Αποφάσεων
1ο	Λήψη απόφασης επί αιτήματος υπ' αριθ. 7323/13-3-25 κατοίκων του οικισμού «Ολυμπιακό Χωριό» για την ένταξή του στο σχεδιασμό του αποχετευτικού έργου του Δήμου Σαρωνικού.	49	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποδέχεται το υπ' αριθ. 7323/13-3-25 αίτημα κατοίκων του οικισμού «Ολυμπιακό Χωριό» για την ένταξή του στο σχεδιασμό του αποχετευτικού έργου του Δήμου Σαρωνικού και το προωθεί στην ΕΥΔΑΠ προκειμένου να συμπεριληφθεί στις μελέτες για την αποχέτευση του παραλιακού μετώπου του Δήμου Σαρωνικού.
2ο	Έγκριση Προϋπολογισμού Ένωσης Γονέων Νοητικώς Υστερούντων Ατόμων (ΕΓΝΥΑ) έτους 2025.	50	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει τον Προϋπολογισμό της Ένωσης Γονέων Νοητικώς Υστερούντων Ατόμων (ΕΓΝΥΑ) για το έτος 2025.
3ο ΕΗΔ	Αντικατάσταση γραμματέως Επιτροπής Φορολογικών Διαφορών και Αμφισβητήσεων	51	Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφασίζει: 1. ΟΜΟΦΩΝΑ το Κατεπείγον του θέματος 2. ΟΜΟΦΩΝΑ επί των καταμετρούμενων ψήφων την αντικατάσταση της γραμματέως της Επιτροπής Φορολογικών Διαφορών και Αμφισβητήσεων κας Κατσιμπουλα Αλεξάνδρας με την υπάλληλο του Δήμου κα Γάτσια Γεωργία.
4ο ΕΗΔ	Λήψη απόφασης μίσθωσης ακινήτου για χρήση parking περίξ της κεντρικής πλατείας της Κοινότητας Καλυβίων	52	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει: 1. Το Κατεπείγον του θέματος 2. Την μίσθωση ακινήτου για χρήση parking, περίξ της κεντρικής πλατείας της Κοινότητας Καλυβίων σύμφωνα με την εισήγηση του Δημάρχου
5ο ΕΗΔ	Λήψη απόφασης μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση Κέντρου Πολιτισμού και ανοιχτού χώρου εκδηλώσεων (πολιτιστικό Πάρκο)	53	Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφασίζει: 1. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ το Κατεπείγον του θέματος 2. ΟΜΟΦΩΝΑ τη μίσθωση ακινήτου για τη στέγαση Κέντρου Πολιτισμού και ανοιχτού χώρου εκδηλώσεων (πολιτιστικό Πάρκο) στον κυρίως οικισμό της Κοινότητας Καλυβίων σύμφωνα με την εισήγηση της Προέδρου του ΔΣ.

6ο	Αναμόρφωση 2 ^η Προϋπολογισμού Δήμου Σαρωνικού έτους 2025.	54	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αναμορφώνει τον Προϋπολογισμό (2 ^η Αναμόρφωση) του Δήμου Σαρωνικού έτους 2025, σύμφωνα με την 131/2025 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής.
7ο	Ενημέρωση σχετικά με το Πιλοτικό Πρόγραμμα "Ανακύκλωση Πόρτα-Πόρτα για Νοικοκυριά" και με το Παρατηρητήριο Διαχείρισης Απορριμμάτων	55	Έγινε ενημέρωση σχετικά με το Πιλοτικό Πρόγραμμα "Ανακύκλωση Πόρτα-Πόρτα για Νοικοκυριά" και με το Παρατηρητήριο Διαχείρισης Απορριμμάτων από την αρμόδια Αντιδήμαρχο κα Ακριβή Καρούμπαλη.
8ο	Έγκριση έκθεσης εσόδων-εξόδων Δ' τριμήνου του έτους 2024 για τον έλεγχο υλοποίησης του Προϋπολογισμού του Δήμου Σαρωνικού.	56	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει την έκθεση εσόδων – εξόδων Δ' τριμήνου 2024 για τον έλεγχο υλοποίησης του προϋπολογισμού του Δήμου Σαρωνικού έτους 2024, σύμφωνα με την 93/2025 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής.
9ο	Λήψη απόφασης επί αιτήματος κληρονόμων Χ. Ι. νόμιμου εκπροσώπου της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης πρώην Δήμου Αναβύσσου, για τακτοποίηση ληξιπρόθεσμων οφειλών της επιχείρησης προς την ΑΑΔΕ.	57	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποδέχεται το αίτημα των κληρονόμων του Χ. Ι. νόμιμου εκπροσώπου της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης πρώην Δήμου Αναβύσσου και αποφασίζει την τακτοποίηση ληξιπρόθεσμων οφειλών της επιχείρησης προς την ΑΑΔΕ.
10ο	Λήψη απόφασης για έγκριση προγράμματος πολιτιστικών δράσεων εαρινής περιόδου 2025.	58	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει το πρόγραμμα των πολιτιστικών δράσεων εαρινής περιόδου έτους 2025, σύμφωνα με την εισήγηση της Προέδρου του Δ.Σ.
11ο	Έγκριση ετήσιας καταβολής ποσού 300€ σε δικαιούχους εργαζομένους του Δήμου αντί παροχής γάλακτος ενός (1) λίτρου σε ημερήσια βάση.	59	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει την καταβολή ποσού 300€ σε δικαιούχους εργαζομένους του Δήμου αντί παροχής γάλακτος ενός (1) λίτρου σε ημερήσια βάση.
12ο	Παρατάσεις μισθώσεων κτιρίων που οι μισθώσεις τους λήγουν, εντός του 2025.	60	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει τις παρατάσεις μισθώσεων κτιρίων που οι μισθώσεις τους λήγουν, εντός του 2025, σύμφωνα με την εισήγηση του Δημάρχου, ήτοι: Α. Δεν παρατείνει τη μίσθωση του κτιρίου που στεγάζει το <u>Α΄ ΚΑΠΗ ΚΑΛΥΒΙΩΝ</u> καθώς η ιδιοκτήτρια δήλωσε ότι δεν επιθυμεί την ανανέωση του μισθωτηρίου.

			<p>Β. Παρατείνει την μίσθωση του κτιρίου που στεγάζει το <u>Β΄ ΚΑΠΗ ΚΑΛΥΒΙΩΝ</u> για δύο έτη, με αύξηση του μισθώματος κατά 3% ανά έτος</p> <p>Γ. . Παρατείνει την μίσθωση του κτιρίου που στεγάζει το <u>Γ΄ ΚΑΠΗ ΚΑΛΥΒΙΩΝ</u> για δύο έτη, με αύξηση του μισθώματος κατά 3% ανά έτος</p> <p>Δ. Παρατείνει την μίσθωση του κτιρίου που στεγάζει το <u>ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ Δ.Κ. ΣΑΡΩΝΙΑΔΑΣ</u> για δύο έτη, με αύξηση του μισθώματος κατά 3% ανά έτος</p> <p>Ε. Παρατείνει την μίσθωση του κτιρίου που στεγάζει την <u>ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ & ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ Δ.Κ. ΣΑΡΩΝΙΑΔΑΣ</u> για δύο έτη, με αύξηση του μισθώματος κατά 3% ανά έτος</p>
13ο	Λήψη απόφασης περί μίσθωσης κτιρίου για τη στέγαση του 1 ^{ου} Κ.Α.Π.Η Καλυβίων του Δήμου Σαρωνικού.	61	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει τη μίσθωση κτιρίου για τη στέγαση του 1 ^{ου} Κ.Α.Π.Η Καλυβίων του Δήμου Σαρωνικού, σύμφωνα με την εισήγηση του Δημάρχου
14ο	Λήψη απόφασης περί μίσθωσης κτιρίου για τη στέγαση του Λαογραφικού Μουσείου Καλυβίων του Δήμου Σαρωνικού.	62	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει τη μίσθωση κτιρίου για τη στέγαση του Λαογραφικού Μουσείου Καλυβίων του Δήμου Σαρωνικού.
15ο	Λήψη απόφασης συμμετοχής του Δήμου Σαρωνικού στην ετήσια έκθεση GREEN EXPO 2025	63	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ αποφασίζει τη συμμετοχή του του Δήμου Σαρωνικού στην ετήσια έκθεση GREEN EXPO 2025 από 28 Μαΐου έως 31 Μαΐου.
16ο	Ορισμός μελών για τη διοικητική παραλαβή του έργου «Ολοκλήρωση κατασκευής έργων αποχέτευσης ακαθάρτων κυρίως οικισμού Καλυβίων και Κουβαρά»	64	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζει ως μέλη για τη διοικητική παραλαβή του έργου «Ολοκλήρωση κατασκευής έργων αποχέτευσης ακαθάρτων κυρίως οικισμού Καλυβίων και Κουβαρά» τους κάτωθι: Τακτικό Μέλος : Μωραϊτόπουλος Ιάσωνας Αντιδήμαρχος Αναπληρωματικό Μέλος : Πετρόπουλος Σταύρος Αντιδήμαρχος
17ο	Τροποποίηση του Τεχνικού Παραρτήματος Υλοποίησης με Ιδια μέσα	65	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ την τροποποίηση του Τεχνικού

<p>του Υποέργου «ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ» ως προς το σκέλος Α.1.1.2 (έκτακτο προσωπικό) και του ΤΔΥ της πράξης «ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΔΟΜΩΝ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ: ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ», με κωδικό ΟΠΣ 6002630.</p>	<p>Παραρτήματος Υλοποίησης με Ιδια μέσα του Υποέργου «ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ» ως προς το σκέλος Α.1.1.2 (έκτακτο προσωπικό) και του ΤΔΥ της πράξης «ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΔΟΜΩΝ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ: ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ», με κωδικό ΟΠΣ 6002630, σύμφωνα με την εισήγηση της Εντεταλμένης Συμβούλου κας Κοροβέση Αικατερίνης.</p>
--	--

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ.

ΠΡΟΚΟΠΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ-ΓΕΩΡΓΙΑ